

“中院已撤销原判，县法院还能强制执行？”事件追踪

无为县法院承认工作中存在失误 责任人深刻检讨并向当事人致歉



星报讯(本报记者) 3月27日,市场星报报道了无为县人民法院强制执行一个在3个月前已被芜湖市中级人民法院撤销的案子,文章见报后立即引起广泛关注。日前,针对此事,无为县人民法院作出调查情况处理通报,承认工作上存在失误,并向当事人表示歉意。

承认执行过程中存在失误

无为县人民法院的情况通报称,原告翟某与胡某某、郑善宗承揽合同纠纷一案,无为县人民法院于2014年3月

28日以(2014)无民二初字第00215号立案受理,同年7月3日作出民事判决,判令郑善宗将“2014年2月7日的婚礼摄像视频及光盘交付给翟某”。郑善宗不服一审判决而上诉,芜湖市中级人民法院于2014年12月15日作出终审判决,改判由胡某某将“2014年2月7日的婚礼摄像光盘交付给翟某”。

2015年2月2日,翟某向无为县人民法院申请强制执行,其间,无为县人民法院将尚未生效的(2014)无民二初字第00215号民事判决书上传至中国裁判文书网。依照相关规定,涉案光盘实际持有人郑善宗应负有协助执行义务,但由于无为县人民法院工作失误,将《协助执行通知书》错发成《责令履行

指定行为通知书》,但尚未对郑善宗采取任何执行措施。

责任人作深刻检讨并致歉

通报称,将未生效的(2014)无民二初字第00215号民事判决书按有关程序从中国裁判文书网上予以撤回;对错误送达的《责令履行指定行为通知书》予以纠正;对工作失误、责任心不强的相关责任人员给予严厉批评教育,并责令作出深刻检讨;感谢郑善宗同志对无为县人民审判执行工作的监督和批评,并对因此造成的各种不便深表歉意。

无为县人民法院相关负责人表示,希望能和郑善宗当面沟通,表示歉意,协商解决相关事宜。

宿州组织部部长 蒋昌盛接受调查

星报讯(记者 祝亮) 3月30日,安徽省纪委发布消息,宿州市委常委、组织部部长蒋昌盛涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

蒋昌盛的个人简历显示,其曾任淮南市委副秘书长(正县);淮南市毛集实验区工委书记;中共淮南市潘集区委书记、区人大常委会主任;中共淮南市委常委、潘集区委书记、区人大常委会主任等职务。2013年11月起任宿州市委常委、组织部部长。

我省百名干部 进企业当“服务员”

星报讯(记者 丁林) 自2013年开展“百名干部进千企”活动以来,省经信委机关百名处级以上干部,通过走访、座谈、考察等方式,加强与企业的沟通联系。市场星报、安徽财经网记者昨日从省经信委获悉,“百名干部进千企”活动的实施意见已经出台,全省320家企业入围首批企业名单。活动16个小组成员均为省经信委机关干部,每组对口联系一个市,每个小组均有省经信委一到两个处室局牵头组建。各小组适时开展政策宣讲、企业走访、专题调研、对策研究等活动,总结发现典型,收集问题建议,协调解决问题。

淮南“穿越之旅” 带您领略汉风古韵

星报讯(陈彬 刘娜娜 记者 吴传贤) 3月29日,第三届大八公山旅游嘉年华(春季)主题活动在淮南市八公山拉开序幕,丰富多彩的活动吸引了来自合肥、蚌埠、阜阳、亳州、宿州、芜湖等省内城市的2000多名旅行团、自驾游游客。

据了解,第三届大八公山旅游嘉年华(春季)从3月29日开始,一直持续到5月初。活动首日,淮南市在八公山地质博物馆广场举办了精彩的汉代舞乐和服饰表演。活动内容还包括投壶、蹴鞠、射箭等多种互动式体验游戏,向全国各地游客介绍八公山独特的文化魅力和人文内涵,展示汉文化风采。



近日,宿松县破凉镇新耕村的樱花绚丽绽放,吸引许多游客前去踏青观赏和采风。据了解,破凉镇积极引导农民调整农业产业结构,鼓励造林大户承包荒山,种植名贵花卉及苗木,其中樱花树有1000多亩。

孙凯华



3月29日,全椒县程家市万亩桃园,摄影师正在捕捉游客与桃花合影的镜头。近日,全椒县程家市万亩桃花怒放,烂漫花海吸引了大批游客和市民前来春游踏青、观赏桃花,周边南京、合肥等地不少游客纷纷自驾前来赏花。

王敬 记者 胡昊

女子只身赴约,遭前夫发小灌醉强暴 嫌犯竟要和她评理,说自己是“闹着玩”

星报讯(李悦 记者 张发平) “我被人强奸了!”日前,一名女子衣衫不整,在一男子搀扶下走进马鞍山市平湖派出所。民警确定初步犯罪事实及犯罪嫌疑人身份后,准备实施抓捕行动。

就在此时,犯罪嫌疑人自己走进派出所,与受害人理论,称只是闹着玩,没有强奸,被民警当场控制。

经调查,犯罪嫌疑人单某(47岁)是受害人许某(41岁)前任丈夫的发小。离婚前,许某与前夫常去单某家吃饭,

两家人来往密切。一年前,许某与丈夫离婚,之后与单某不再联系。事发当天,单某与许某偶然相遇,单某约许某去其出租屋吃饭,许某考虑到单某妻子应在家中,便答应了邀约。两人买了一些菜来到单某位于雨山区的出租屋内。

到家之后,许某发现单某妻子并不在家,虽然觉得有点不妥,但碍于情面只好留下吃饭。吃饭过程中,许某向单某询问前夫现状,并向其发牢骚,单某借机不断向许某灌酒。许某不胜酒力,

醉倒在桌前,这时,单某不顾许某反抗,将其抱至卧室内性侵。

“这事说出去,你也别想有好日子过!”事后,犯罪嫌疑人单某接到一电话离开出租屋,并威胁许某不得离开。单某走后,许某立即穿上衣服跑到出租房外,拦下一私家车,好心车主将其送至派出所报警。

在民警调查取得的确凿证据面前,单某最终承认了自己的犯罪行为。目前,单某已被刑拘。

中侨中心雄狮军团震撼出征

3月27日下午,中侨中心雄狮军团誓师大会在天鹅湖国际大酒店盛大举行,安徽中侨置业有限公司和合富辉煌安徽公司的领导及参与本次活动的全体雄狮军团成员共聚一堂,誓师出征。本次誓师,既是对团队的一次鼓励动员,也是中侨中心项目和团队风采的展现,为中侨中心销售团队在接下来的大兵团销售树立了信心。

下午15:00,誓师大会正式开始,雄狮军团整齐划一的装扮分外醒目,红色的装束更衬托出现场火爆的气氛。在主持人的邀请下,安徽中侨置业有限公司销售总监仲宇茹女士上台致辞,激情洋溢的发言感染了在场的每一位参与者,鼓励大家众志成城,勇创佳绩。随后合富辉煌安徽区领导也登台进行了激昂的战前动员演讲,进一步提振了在场所有人员的士气。

随后,合富辉煌安徽区的领导分别进行

了项目介绍及战前动员,现场数百人齐声高呼“众志成城,勇创佳绩”的一幕,更是将声势推向最高峰!

15:30,授旗仪式正式进行,安徽中侨置业有限公司营销总监顾总与仲总一同登台将本次军团战旗授予合富辉煌大兵团作战总指挥仲总。

最后合富团队和大兵团作战人员进行了庄重的宣誓,并向中侨置业领导立下军令状,现场的气氛达到最高潮。在振奋人心的战鼓声中,为期45天的“大兵团作战”正式开始!

市府旁绝佳街铺,引爆合肥商业圈

中侨中心雄踞政务区南北动脉潜山路和休宁路交口的政务区门户位置,东瞰市府绿地、南面市府唯一动线——政务环线、西邻政务区南北动脉潜山路、北靠休宁路与匡河公园,项目作为市政外环线唯一商业综合体,坐拥立体化交通网络,坐享“府前效应”的热点

区域价值,并以自身强大的商圈资源整合能力,提升与推进市府区域的经济快速发展,为合肥带来比肩全球的潮流风尚! 千万客流保障,无限升值潜力

中侨中心自身配备超甲级写字楼商,还有丰富多彩的特色商业街区,购物、餐饮、休闲娱乐一应俱全。楼上办公,下班、午休的时候就可以到楼下购物、休闲,非常方便。更有独家下沉式设计,众多出入口设计,完美动线快速引入客流。中侨中心辐射面直达周边2万余豪宅客群、20万白领客群、年50万酒店客群及百万往来政商人脉,千万人流可靠保障,升值潜力不言而喻。



可以预见,作为零距离接驳市政中心的商业街区,新的市府商圈即将从这里崛起,合肥最火爆的商业中心即将由此起航!

中侨中心,合肥市政务区市政外环之上,市府门前唯一一街区,全省中心唯一街铺。

20~60㎡单层餐饮街铺,不容错过的投资圣地。